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WYJASNIENIE TRESCI WARUNKOW ZAMOWIENIA NA UStUGI SPOLECZNE

Ustugi szkoleniowe w zakresie aktywizacji uczestnikdw projektu ,Wsparcie w lepszym starcie”
realizowanego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Zwoleniu wspéifinansowanego
z Europejskiego Funduszu Spotecznego w ramach Osi Priorytetowej IX ,Wspieranie wiaczenia
spotecznego i walka z ubdéstwem”, Dziatania 9.1 , Aktywizacja spoteczno — zawodowa oséb
wykluczonych i przeciwdziatanie wykluczeniu spotecznemu” Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewddztwa Mazowieckiego na lata 2014-2020.

Zwracam sie z wnioskiem o wyjasnienie tresci Ogtoszenia o zamdwieniu (Czes¢ Il — Ustuga aktywnej
integracji o charakterze zawodowym), Zatgcznik nr 2 — warunki zamdwienia, str. 3, pkt 2, ppkt 3) ,,Dla
czesci 1l: 2 zamowienia na kompleksowa organizacje szkolen/kurséw/warsztatéw skierowanych do
0s6b korzystajgcych ze swiadczen w rozumieniu art.7 ustawy o pomocy spotecznej i/lub rodzin
wieloproblemowych, i/lub rodzin zagrozonych wykluczeniem spotecznym i/lub rodzin zastepczych
o charakterze podobnym do przedmiotu zamodwienia dla grupy co najmniej 15-osobowej owartosci
nie mniejszej niz 50000,00 zt. brutto kazda.”.

Prosze o szczegdtowe wyjasnienie, co nalezy rozumiec przez ww. zapis:

Pytanie nr 1:

Czy chodzi o mozliwo$é wykazania pakietu szkolen (kilka szkolen/kursow/warsztatow dla jednego
podmiotu w ramach jednej umowy) o tgcznej wartosci 50000,00 zt, czy pojedyncze szkolenia
w ramach jednego zlecenia na kwote 50000,00 zt.?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wykonawca chcac spetni¢ warunek powinien wykaza¢, ze wykonat co najmniej 2 zamdwienia na
kompleksowg organizacje szkolen/kurséw/warsztatow o charakterze podobnym do przedmiotu
zamowienia dla grupy co najmniej 15-osobowej o wartosci nie mniejszej niz 50000,00 zt. brutto
kazda. Zaméwienie mogto obejmowac¢ 1 kurs lub wiecej kurséw o charakterze podobnym do
przedmiotu zamédwienia.

Pytanie nr 2:
Czy do art. 7 ustawy o pomocy spotecznej mozna zaszeregowa¢ mtodziez wykluczong spotecznie
(szkolenia zlecone przez Ochotnicze Hufce Pracy w ramach projektéw UE)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W ocenie Zamawiajgcego do art. 7 ustawy o pomocy spotecznej mozna zaszeregowaé¢ mtodziez
wykluczong spotecznie.

Na oryginale podpisata
Barbara Sliwa
Kierownik
Powiatowego Centrum Pomocy
Rodzinie w Zwoleniu



